

Новость · 2 апреля 2020, 13:02

Жителя Когалыма оштрафовали за нарушение карантина по доносу начальника

Жителя Когалыма оштрафовали на 500 рублей за нарушение «режима самоизоляции», [сообщает](#) управление МВД по Югре.

Мужчина вернулся из Таиланда, ему выдали предписание о двухнедельной самоизоляции. Когалымцу также запретили общаться с родственниками.

Как уточняется в релизе, протокол по статье 6.3 КоАП (нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия) на мужчину составили после обращения его начальника в полицию. Тот рассказал, что подчиненный пришел на работу, хотя должен быть дома.